

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 27.10.2020 № 92-р

Городской округ Химки

О внесении изменения в распоряжение Администрации городского округа Химки Московской области от 13.06.2018 № 71-р «О создании рабочей группы по подготовке документов для присвоения городскому округу Химки Московской области статуса наукограда Российской Федерации»

В целях присвоения городскому округу Химки Московской области статуса наукограда Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 07.04.1999 № 70-ФЗ «О статусе наукограда Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих организации принципах местного самоуправления Российской Федерации», Федеральным 28.06.2014 Νo 172-Ф3 законом ОТ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области:

- 1. Внести в распоряжение Администрации городского округа Химки Московской области (далее-Администрация) от 13.06.2018 № 71-р «О создании рабочей группы по подготовке документов для присвоения городскому округу Химки Московской области статуса наукограда Российской Федерации» изменение, изложив приложение в новой редакции (приложение).
- 2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации Левочку Р.С.

Глава городского округа

Д.В. Волошин